



**DREPT LA REPLICĂ
AL INSPECTORATULUI DE STAT ÎN CONSTRUCȚII**

**CU PRIVIRE LA
ARTICOLUL PUBLICAT ÎN EDIȚIA ONLINE A ZIARULUI 7IAȘI.RO
„CONCURS TRUCAT LA ISC PENTRU NORA LUI SURDU. CONTRACANDIDATUL A LUCRAT ÎN
AMERICA, DAR A PICAT LA ENGLEZĂ”**

Inspectoratul de Stat în Construcții - I.S.C. a luat cunoștință de conținutul articolului intitulat „*Concurs trucat la ISC pentru nora lui Surdu. Contracandidatul a lucrat în America, dar a picat la engleză*”, publicat în ediția online în data de 18.09.2019. Urmare a acestuia, vă comunicăm faptul că:

- concursurile de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unor funcții vacante din cadrul Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C. se organizează în baza prevederilor legale în vigoare (Hotărârea nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, Ordonanța de urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, etc).

- cu privire la concursul pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcțiilor publice de execuție vacante de consilier, grad profesional debutant, de consilier, grad profesional asistent, de consilier, grad profesional principal și consilier, grad profesional superior, din cadrul Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C. 16.09.2019, menționăm faptul că sesiunea este în curs de desfășurare, la momentul de față nefiind finalizată.

- referitor la modul de desfășurare al sesiunii de examinare (proba scrisă), menționăm faptul că aceasta s-a desfășurat conform prevederilor legale în vigoare, prezența telefoanelor mobile fiind interzisă.

Totodată, vă informăm că, în cazul în care sunteți interesați de aspecte care vizează activitatea Inspectoratului de Stat în Construcții, pentru asigurarea unei informări corecte și obiective a opiniei publice, instituția noastră vă stă la dispoziție cu toate informațiile necesare.

Ca urmare, solicităm preluarea acestui drept la replică în condiții similare de vizibilitate în cadrul publicației „7IAȘI”.

Compartiment Comunicare

isc.presa@isc.gov.ro